

# 东平旅游闪耀中国旅游总评榜

上周末,气势恢宏、星光熠熠的2012中国旅游总评榜山东分榜颁奖典礼在东平文秀大剧院盛大举行,共颁出11类61项大奖,奖项全方位代表了山东旅游发展的最高成就,旅游界精英和全国各地媒体共同见证了这一辉煌时刻。东平作为山东水浒旅游的核心和龙头,在本届颁奖典礼上收获颇丰,其中东平湖风景名胜区管委会主任陈传帅荣膺年度旅游风云人物、东平县获得县域旅游十强、东平湖风景名胜区获得年度十佳景区等三个奖项,成为总评榜山东分榜的大赢家。

## 贺年会快讯

### 金象山引领 今冬滑雪新潮流

日前,第四届金象山滑雪场冰雪美人大赛正在如火如荼地进行,而金象山滑雪场也将在本周六盛大开幕。第四届金象山冰雪美人大赛由本报与济南市旅游局共同推出,引发了社会各界的高度关注。赛事举办伊始就人气飙升,丰厚的奖品,引人注目的窈窕冰雪美人,都成为关注的亮点。冰雪美人大赛的巨大影响力更是吸引了全国各地的滑雪爱好者纷纷前往金象山滑雪场,体验高山滑雪环境以及专业滑雪设施带来的非凡乐趣,引领了今冬滑雪的新潮流。

时下,金象山冰雪美人大赛正在火爆进行,众佳丽通过歌曲、舞蹈、朗诵、走秀,甚至魔术……展示自己的高超才艺,令人大饱眼福;选手们美丽与才情相得益彰,夺人眼球。广大游客在滑雪之余还能欣赏如此高水准的选美比赛,真是超值享受。据了解,本次大赛冠军奖品为海马骑士SUV一辆,参与在线投票即有滑雪红包相送,冰雪美人大赛为广大游客奉上一场美丽精致的冬日盛宴。

金象山冰雪美人大赛引发广泛关注的同时,也给冬季旅游市场增添了一抹亮色。值得一提的是,金象山滑雪场也将于12月8日盛大开放。金象山滑雪场以其高山滑雪的专业性见长,占地总面积达10万平方米,拥有多条专业雪道和滑雪圈道,是滑雪达人的天地;单板、双板、雪地摩托、滑雪圈、雪上飞碟、滑雪船、滑雪猎、雪地足球、雪地拔河等娱乐项目丰富多彩,将给广大滑雪爱好者以更为丰富的旅游体验。金象山滑雪场已提前筹备12月份主题活动“激情圣诞狂欢月”,充满浓浓西域风情与时尚气息的丰富节目成为了国内外滑雪爱好者的关注焦点。这个周末,来金象山滑雪场滑雪,看冰雪美人吧!



▲冰雪美人秀才艺



▲东平县荣获“山东县域旅游十强”称号。左庆 摄

### 旅游风云人物: 陈传帅

火车跑得快,全凭车头带。在东平湖风景名胜区管委会主任、书记陈传帅的带领下,东平旅游获得了快速、非常规的跨越式发展,2012年十一期间,东平湖风景名胜区接待游客48.3万人,游客量超过了泰山,旅游总收入达到16.01亿元。

东平县旅游业的快速发展,得益于以陈传帅为代表的景区管委会领导科学决策、准确定位、市场运作的经营模式,确立了“水浒之旅 水韵东平”的主题定位,围绕沿湖沿河40个景点组

团,开通了大清河—东平湖150公里的环湖水路、滨河大道—环湖路117公里的环湖陆路旅游专线,高标准建设了戴村坝景区、清河公园、东原阁、罗贯中纪念馆、白佛山景区、文秀大剧院《水浒天风》旅游演艺、稻屯洼湿地公园、水上乐园、水浒古镇、水浒影视城、东平古城、聚义岛、六工山水浒大赛、腊山国家森林公园、昆山景区、司里山、洪顶山等一大批重点旅游项目。

目前,东平已经确立以东平湖嬉水游玩为中心,水浒影视城、《水浒天风》实景演绎、东平水浒度假酒店、稻屯洼国家湿



▲《水浒天风》实景演出。

地公园等景点为辅的发展格局。

### 县域旅游十强: 东平县

东平县地处山东省西南部,县内湖泊、山地和平原各占三分之一面积,旅游资源非常丰富,是山东首批旅游强县。东平历史悠久,文化灿烂,旅游资源异常丰富。全县有以东平湖为核心的自然景观,以东平故国汉文化、水浒文化为代表的人文景观400余处,全省分布的五大类41个亚类旅游资源中,除滨海风景外,东平有40个亚类。黄河、泰山孕育出的璀璨明珠、总面积627平方公里的东平湖,是全省第二大淡水湖、南水北调东线工程的重要枢纽,也是“八百里水泊”的唯一遗存水域、新版《水浒》电视剧的核心拍摄基地。东平湖及周边地区自然人文景观密布,山水相依,风光秀美,1985年被省政府列为省级风景名胜区,2010年晋升为国家AAAA级景区。

近年来,东平县依托丰富的自然文化旅游资源优势,以创建东平湖国家5A级景区、全国旅游强县、国际知名旅游目的地为目标,按照“水浒之旅 水韵东平”的主题定位大力发展旅游,已经走在山东县域旅游的前列。东平县先后被评为山东省首批旅游强县、山东省县域旅游十强;成为全国首批“黄河文明”、

“京杭大运河”旅游线、山东省“山水圣人”、“水浒之旅”旅游线和泰安市“一山一水一福地”旅游格局上的主要县域城市。

### 年度十佳景区: 东平湖风景名胜区

东平湖风景名胜区拥有发展水浒旅游得天独厚的优势,东平湖是八百里水泊梁山唯一遗存水域,享誉全国的新版《水浒传》在景区水浒影视城拍摄后,又吸引《剑侠情缘》、《卜案》、《刑名师爷》等20多个剧组的签约入驻,现在已经发展成为集旅游观光、游客集散、休闲度假、文化体验、风情展示、影视拍摄于一体的综合性旅游胜地。

在加快景区景点建设的同时,不断完善基础配套设施,增强承载能力,优化服务功能,按照管理精细入微,服务优质可心的标准,打造一流管理团队,东平湖风景名胜区的知名度和美誉度大幅提升。目前,东平湖风景名胜区已经形成水浒影视城影视拍摄文化感受、东平湖嬉水游玩、六工山水寨水浒文化体验、稻屯洼感受湿地、水浒度假酒店感受水浒美食、白佛山佛教文化祈福为代表的综合性度假景区,能满足游客吃住行游购娱旅游需求。(东方)

## 中国首席山地森林温泉

# 泰山温泉城

泰山温泉暖天下·一城山水润古今  
许你一座温暖之城,停下来,享受温暖



专业承接企事业单位年终总结会、客户答谢会、新品发布会、订货会、奖励旅游、温泉疗养团队

泰安市徂徕山西麓 泰安 0538-8959888/8959666

http://www.tswqc.com